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Prueba de Matematicas

Curso: 2°E.S.O0.D

Apellidos:

Nombre:

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 4(x—2)+1+3x=5x+1)(1punto)

b) 3(3x +1) - (x—1) =6(x + 10) (1,5 puntos)

C) - = ;2 (1,5 puntos)

3x-12 1 2x—10
4

d - (1,5 puntos)
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2. Enuna casa de campo hay conejos y gallinas. Si contamos las cabezas son 30 y si contamos las patas son
80. ¢ Cuéntos conejos y gallinas hay? (1,5 puntos)

3. Si colgamos un peso de 300 gramos en un muelle, éste se estira 2 centimetros. Colocamos otro peso
desconocido y comprobamos que se estira 7 milimetros. ¢De qué peso se trataba? (1,5 puntos)

4. Tres pueblos vecinos de 6000, 4000 y 2000 habitantes respectivamente, quieren construir un deposito
para abastecerse de agua potable. Si el coste del mismo es de 240000 euros, ;cuanto deberd pagar cada
pueblo?.
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LE.S. “Fernando de Mena"”
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30 de abril de 2004

Prueba de Matematicas Curso: 2°E.S.O.D

Apellidos:

Nombre:

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 4x-2)+1+3x=5(x+1) (1 punto)
4~ +141 + B = ©Sx + 5

L'x'fgx—5X: 5 4+3-1
2x =12

X_E;x;—,g
2— S —————

b) 3(3x+ 1)~ (x~1)=6(x+ 10) (1,5 puntos)
qX—fS-x-t—’l:Cx 3+ CH
Gx —x — Cx
2x = be

5¢

X = —

== J x = 23

—

= co—~3-1

-3 x-5  x-2 .
) "4 - x6 = x9 (1,5 puntos) Multplicames todss los migmbyes pov 36:

A(x=3) - C(x '-5) =4 (x —)

|

Ax— 2% -Cx + 30 = 4x—3

A% - Cx~ Y3 = ~ 8§+ 28—~
—_x = — 11

x =4

——
& = 3x;l2 — 2x;10 (1,5 puntos) Hv&“"f&m todes bos miambes pov 12.:
—3(3x—12):—4z~4(2x—4o)
“Ax+ B3¢ = —42 - ¥x + Yo
A% ¥ 8% = — 42 +YOo — 3¢
—Xx =-%

Xx=3
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En una casa de campo hay conejos y gallinas. Si contamos las cabezas son 30 y si
contamos las patas son 80. ;Cudntos conejos y gallinas hay? (1,5 puntos)

2 "‘*g x cqnejos, habar 30 ~ . 5qLL;nqs
Lac pates de tocdleg Lig

ASS  sevoon A,

Los patat de todag Llas Sallinas sevin 2(3o-x)
Toe towto, come el total de patas o5 So .

x + 2(B3o - x)Y=80

4x + Go — 2x = 80/

Entomces Lotu.g:
kx —2x = 80 - Qo ‘
x = 1o cav\eéos
zx — 20 1. '
. Zzo _ - 30 - x = 30 -40 = 2o 3QQQ,(_P\OS'
2 -

3. Si colgamos un peso de 300 gramos en un muelle, éste se estira 2 centimetros.

Colocamos otro peso desconocido y comprobamos que se estira 7 milimetros. ;De
qué peso se trataba? (1,5 puntos)

3oo Yrmos — 2 cm,

= — ¥ cm..

7. 300

X = = = 4050 Qo §

4. Tres pueblos vecinos de 6000, 4000 y 2000 habitantes respectivamente, quieren
construir un depdsito para abastecerse de agua potable, Si el coste del mismo es de
240000 euros, jcudnto deberé pagar cada pueblo?.

’fgfpwzbﬁo de be Pagywr X euws = 120.00 ¢ @ovos,
7..’?' P.,\_Q_L.,Q,a debe PQBM v QUYOS = %o. 000 QuYyvs ,
3"-‘ ?u.&b{p de bes Pc\%q” 2 Quws = L4o.000 Cuvos.

5% s =z R 45 2 _ 2Yo c oo
Coeve Yeeo ~ 2o00e Gooo +vJooo + 2000 A2.c000
x 2do.00 o 2doc.oc0 v - C.00

= = : * o
= y = X = = 4120000
coo 2 oo AD e
3 24vc.000 2Noco0o - Y
o : -dooao
= = = = : = So.000
2 289000 S 3 o 2Mo.000 . 2 000
2000 12.000 - = l-(o.ooo

4200 o —
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